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E3:2 Förankringsögla för person-

lig fallskyddsutrustning (PFU) 

Artikelinformation: 

Avsedd för inkoppling av en person per förankringsögla 6182. 

6182  Förankringsögla 

  Innehåll; 1 st förankringsögla 6182, 1 st gummipackning 9,5x50x3 mm 

 

Färg  Svart och varselfärgad 

Monteringsanvisning: 

• Montera först gummipackningen på infästningsbulten och träd på förankringsöglan genom det fyrkan-
tiga hålet, montera med flänsmutter som drags åt till 10Nm. 

I samband med ex sedumtak kan konsolen höjas 50 mm med förhöjningsprofil 6137. 

Monteringsanvisning: 

• Gör hål i gummitätningen vid det fyrkantiga hålet och träd förhöjningsprofilen på infästningsplattans 
fästbult, montera med flänsmutter som drags åt till 10 Nm. 

• Montera förankringsöglan på förhöjningsprofilen med 1st bult med flänsmutter i det fyrkantiga hålet.  

Montering förankringsögla eller förhöjning på betong; minsta drag-last 10 kN och minsta tvär-last 10 kN, 
skruvdimension M10 enligt anvisning från producent  
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Vid taklutning upp till 1:10 (= ca 6° taklutning) kan fästanordning för PFU utgöras av förankringsöglor för 

de arbeten som utförs inom 10 m från takets ytterkant, öglor monteras med max 5 meter inbördes avstånd 

4 – 6 meter från takets ytterkant.                                                                                               ´                                                                                      

Skydd mot pendelfall vid hörn på tak med lutning upp till 25 grader. Montera alltid 1st förankringsögla 2 
meter in från varje sida i hörnen, arbeten vid dessa hörn utförs med dubbla förankringslinor. 


